



乐清日报

2018年1月 22
星期一
农历丁酉年十二月初六
今天多云到晴，明天多云
转阴。
气温9-17℃。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6764期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

合心合力 同心同德 共创新时代政协工作新局面

市政协十三届二次会议胜利闭幕

林亦俊讲话 方晖胡成剑潘云夫吴松海等出席

本报讯（乐清日报全媒体记者 郑瀚）中国人民政治协商会议第十三届乐清市委员会第二次会议，在全体委员和与会同志的共同努力下，圆满完成了各项议程，于昨日上午在行政管理中心会议中心大会堂胜利闭幕。

本次会议应到市政协委员367人，实到352人，符合政协章程规定。

大会执行主席是潘云夫、徐扬、陈亦殊、赵思平、万昌春、章海根、林月和、鲍潇聆、卢品才、郑佑成、郑圣余、何友成、彭成荣、金智芳、黄元明、陈绍鲁、林道钰。林月和主持会议。

政协第十三届乐清市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员在主席台就座。林亦俊、方晖、胡成剑、吴松海等市委、市人大常委会、市人民政府领导，雁荡山风景旅游管委会、市人民法院、市人民检察院和市副县处级领导，在乐的历届市（县）政协主席，在乐清市政协常委应邀出席大会并在主席台就座。

会议通过了《政协第十三届乐清市委员会第二次会议提案审查情况的报告》和《政协第十三届乐清市委员会第二次会议决议》。

中共乐清市委书记林亦俊对大会的成功召开表示热烈的祝贺。他指出，过去一年，市政协深入学习贯彻习近平总书记关于新时代人民政协工作的新思想新要求，按照中央和省

委、温州市委重大决策部署，与市委、市政府同心共向、同频共振，政治协商紧贴中心，民主监督尽心尽力，团结联谊凝聚合力，自身建设卓有成效，为全市改革发展以及社会和谐稳定作出了积极贡献。市委对此给予充分肯定。

林亦俊指出，市委十四届三次全会提出了乐清在新的历史方位上的新发展目标，明确了推动乐清高质量发展的工作任务。希望市政协和全体政协委员进一步明确肩负的历史使命，在新时代乐清发展新航程中争作新贡献、争创新业绩。要讲政治，在保持定力中把牢正确方向，确保政协工作始终朝着正确方向前进；要重担当，在服务大局中展现一线作为，始终做到党委政府决策部署到哪里、政协履职就跟到哪里、帮忙助力就展现在哪里，全力解民忧、排民难、惠民生；要广联络，在团结民主中凝聚各方力量，为全市改革发展求好最大公约数，画好最大同心圆；要强素质，在自我提升中强化履职能力，不断推进政协履职能力现代化。

最后，林亦俊说，事成于和睦，力生于团结。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举团结之旗、弘扬民主之风，合心合力谋发展、同心同德促发展，全力开创乐清政协工作新局面，为推动乐清高质量发展而努力奋斗！

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。



昨日上午，市政协十三届二次会议在国歌声中闭幕。乐清日报全媒体记者 刘言勇 摄

市十六届人大二次会议举行主席团第三次会议

本报讯（乐清日报全媒体记者 张孟涛）昨日上午，市十六届人大二次会议主席团举行第三次会议。会议由主席团常务主席胡成剑主持。

会议提出了市人大教育科技文化卫生委员会组成人员选建议名单，提请代表酝酿、讨论；提出了大会总监票人、副总监票人名单草案，提请

代表酝酿、讨论；提出了2018年政府民生实事候选项目草案，提请代表酝酿、讨论。大会主席团常务主席林亦俊、方

晖、朱赛月、方青、程天青、余协献、王友闻、廖凯峰，市领导潘云夫、吴松海、叶伟琼、何学考出席会议。

市十六届人大二次会议举行主席团第四次会议

本报讯（乐清日报全媒体记者 程遥）昨日下午，市十六届人大二次会议主席团举行第四次会议。会议由主席团常务主席胡成剑主持。

会议听取了各代表团对六个工作报告和关于酝酿、讨论2018年政

府民生实事候选项目草案情况的汇报；听取了各代表团关于代表联名提出候选人情况的汇报，通过候选人名单草案，提请全体代表酝酿、讨论；通过计划、预算审查报告；决定了大会监票人；通过2018年政

府民生实事候选项目，提请大会表决；通过总监票人、副总监票人名单草案，提请大会表决；通过关于“人民听证”议题的方案；提出了各项决议草案。主席团常务主席林亦俊、方晖、朱赛月、方青、程天青、余协献、王友闻、廖凯峰，市领导潘云夫、吴松海、叶伟琼、何学考、范晓东、吴呈钱、林敏红、吴振弟、陈微燕，市人民法院院长林向光、市人民检察院代检察长潘勇等出席会议。

逐项表决，微信群里被“同意”刷屏

海外港澳台乐清人妇联成立了

乐清日报全媒体记者 张孟涛

“同意……”1月16日22时许，名为“海外港澳台乐清人妇联执委群”的微信群内，关于钱芬莲为海外港澳台乐清人妇女联合会第一届执委会主席的表决提议发出不足一分钟，群内就被“同意”二字刷屏。侨居美国、现任美国佛罗里达大西洋大学科学学院院长和统计教授、博导的钱芬莲正式当选为海外港澳台乐清人妇联第一届执委会主席。

“成立妇联组织，选妇联班子用微信群开会？”面对这样的疑问，当晚

进行的海外港澳台乐清人妇联第一次妇女代表大会，给出的答案是“氛围轻松、愉悦，却不失严谨”。

一项项既定的会议议程在名为“海外港澳台乐清人妇联代表群”的微信群上发出，与会的37名海外港澳台乐清妇女代表纷纷在群内发表自己的表决意见，群内工作人员则在会议室紧张地记录、统计。

当天21时，会议伊始，乐清市妇联、外侨办、人民对外友好协会等相关单位负责人的问候视频就在会议现场拍摄完成，并发送至“海外港澳台乐清人妇联代表群”。通过视频，每名

在乐清线下会场的与会会员都介绍了自己，并向海外港澳台乐清妇女代表发去问候。

微信群上首先发布的是《海外港澳台乐清人妇女联合会第一次妇女代表大会选举办法（草案）》，与会人员审阅后进行表决。

“同意、同意、同意……”37名海外港澳台乐清妇女代表在微信群内表决。

据了解，37名海外港澳台乐清妇女代表分布在17个国家或地区，时区各有不同。“21时开会”这一时间经过多次推敲，除了侨居美国加州的吴

少洁等两名妇女代表需要凌晨4时多起床外，其余大多是在工作时间参加会议。

随后的第二项议程为选举海外港澳台乐清人妇女联合会第一届执行委员会委员。根据微信群投票结果，叶青、金爱珠、周月敏、钱莲芬、徐佩佩、徐婉丹、黄乐平7人当选为海外港澳台乐清人妇联第一届执行委员会委员。

接着便是开头一幕，执委内部投票表决，选举钱芬莲为主席，叶青、徐佩佩为副主席。结果出来后，钱芬莲、叶青、徐佩佩等都在微信群内发表了感言。微信群还出现了乐清市副市长陈微燕的祝贺视频。

乐清市委副书记吴松海亦发来贺词。吴松海表示，成立海外港澳台乐清人妇联是乐清市推进群团组织改革、扩大妇联组织覆盖面的具体实践，对进一步团结乐清广大海外妇女同胞、加强对外友好交流、提升服务妇女群众能力等都有着十分重要的意义。

市政协十三届二次会议举行第三次大会 鲍潇聆当选市政协副主席

本报讯（乐清日报全媒体记者 朱琼洁）昨日上午，政协第十三届乐清市委员会第二次会议举行第三次大会，补选了政协第十三届乐清市委员会副主席、常务委员。

本次大会应出席委员367名，实到委员352名，符合政协章程规定的人数。

本次大会执行主席为潘云夫、徐扬、陈亦殊、赵思平、万昌春、林月和、鲍潇聆、卢品才、郑佑成、郑圣余、何友成、彭成荣、金智芳、黄元明、陈绍鲁、林道钰。会议由章海根主持。

政协第十三届乐清市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员在主席台就座。林亦俊、方晖、胡成剑、吴松海等市委、市人大常委会、市人民政府、雁荡山风景旅游管委会、市人民法院、市人民检察院的领导和副县处级领导，在乐的历届市（县）政协主席，在乐的温州市政协常委应邀出席大会并在主席台就座。

会议审议并通过了《政协第十三届乐清市委员会第二次会议选举办法》，通过了总监票人、副总监票人名单。

经过选举，鲍潇聆当选为政协第十三届乐清市委员会副主席，陈全满、郑红红、鲍式谦当选为政协第十三届乐清市委员会常务委员。

导读

你感受到了哪些文化惠民工程？

第2版

社会关爱“白血病少年” 十天五十万 爱心沉甸甸

第3版

中国农业银行 乐清农行贷款巨惠 总有一款适合您

优质小微企业贷 10-100万元 无需自然人担保	房屋装修贷款 50万元 月费率低至2厘4
商品房抵押贷款 三年内可免还本金	农房抵押贷款 乡镇农村地区皆可申办

整治城镇环境卫生 营造和谐居住环境

乐清市镇治办